

Информация о медицинской деятельности Государственного бюджетного учреждения «Куртамышский психоневрологический интернат»

Государственное бюджетное учреждение «Куртамышский психоневрологический интернат» в соответствии с номенклатурой организаций социального обслуживания относится к организациям, осуществляющим стационарное социальное обслуживание (далее – интернат).

Основной корпус расположен в одном жилом двухэтажном здании по адресу: г. Куртамыш, ул. Правды, д.12. И два корпуса расположены по адресу: с. Пепелино, Куртамышского района, ул. Центральная, д.120.

Директор интерната – Неезжалая Вера Павловна.

По состоянию на 1 января 2024 года в интернате проживает 407 получателей социальных услуг.

Значительное внимание уделяется созданию безопасных и комфортных условий проживания граждан.

Учреждение имеет лицензию на медицинскую деятельность. Укомплектованность медицинскими работниками – 98 %. Задачами медицинской службы являются: организация и проведение мероприятий, направленных на профилактику заболеваний, поддержание и улучшение здоровья клиентов, оказание неотложной медицинской помощи. Выполнение поставленных задач на высоком уровне осуществляется квалифицированными специалистами в соответствии с разработанными стандартами оказания медицинской помощи с учетом индивидуальных программ реабилитации. Учреждение располагает всем необходимым, отвечающим современным требованиям оборудованием и техническими средствами для организации качественного стационарного социального обслуживания граждан. В штате учреждения есть врач психиатр, терапевт, невролог, фельдшер. Ежедневно проводятся осмотр и наблюдение за состоянием здоровья проживающих граждан. Ежегодно проводятся диспансерный осмотр узкими специалистами, флюорографическое и другие необходимые дополнительные лабораторные обследования. Специализированная медицинская помощь оказывается на базе ГБУ «Межрайонная больница № 6» г. Куртамыша, Курганской областной психоневрологической больницы, Мишкинской психоневрологической больницы.

В учреждении создана и работает врачебная комиссия, в состав которой входят: заместитель директора по медицинской части Мещерякова Ю.Л., Голенко Ю.В. и Лешуков В.А., психиатры. Заседания ВК проводятся не реже 4 раз в месяц.

В учреждении функционирует физиотерапевтический кабинет. Оказываются услуги по медицинскому массажу. В стоматологическом кабинете осуществляется лечение стоматологом.

Контроль над общим самочувствием проживающих, выполнение врачебных назначений, уход и проведение санитарно-гигиенических мероприятий осуществляются на шести сестринских постах круглосуточно медицинскими сестрами.

С высшей категорией работают 3 медработника:

- Овчинникова Оксана Владимировна, медицинская сестра по физиотерапии;
- Печенкина Лариса Леонидовна, медицинская сестра палатная;
- Решетняк Галина Дмитриевна, медицинская сестра палатная;

С первой категорией работают 3 медработника и 1 инструктор по труду:

- Лоскутникова Татьяна Анатольевна, медицинская сестра процедурной;
- Серков Игорь Николаевич, медицинский брат палатный;
- Голенко Юлия Владимировна, психиатр;